
Protokoll der Schulelternbeiratssitzung  

der Regenbogenschule vom 14.09.2018 

 

Beginn: 19:30 Uhr; Ende 21:45 Uhr 

 

TOP 1: Begrüßung 

Frau Gresser begrüßt die anwesenden Eltern, den Vertreter vom Schulverband Herrn 

Heilmann sowie den kommissarischen Schulleiter Herrn Müller. Frau Gresser übernimmt 

die Erstellung des Protokolls. 

 

TOP 2: Genehmigung des Protokolls 

Das Protokoll der SEB-Sitzung vom 26.04.2018 wird mit 4 Enthaltungen angenommen. 

 

TOP 3 (A): Bericht des Schulträgers 

Herr Heilmann stellt sich vor und erscheint in Vertretung für den Vorsitzenden des 

Schulverbandes, Herrn Gerling. 

Die Alarmübung ist gut verlaufen; Nachbesserungen sind in einer Klasse notwendig 

(Alarm war zu leise). 

Es wird eine erneute Ausschreibung für die Stelle des Schulleiters geben, dann zum 

01.09.2019. 

Wir erhalten Mittel für Schallschutzmaßnahmen in Höhe von 5 TEUR. 

Das Thema Schülerbeförderung / Meldebogen wird noch einmal aufgegriffen. 

 

TOP 3 (B):Bericht des Schulleiters 

Herr Müller stellt sich vor 

Bericht aus der Lehrerkonferenz vom 13.09.18: 

 Schulzeit am letzten Schultag vor den Weihnachtsferien: einschließlich 4. Stunde; 

eine Betreuung bis nach der 6. Stunde wird gewährleistet (Kinder dürfen also nach 

der 4. Stunde nach Hause) 

 Schilf-Tage im laufenden Schuljahr: 05.11.18 und 28.01.19 

 Fachkonferenzen sollen ggf. „en block“ gehalten werden, mehrere hintereinander, 

Beschluss noch nicht erfolgt 

 Zeugnis: es wird keine Note für Schrift mehr geben 

 Zeugnis: neue Formulare wahrscheinlich zum Ende des Schuljahres 

 Andrea Holland ist zur Konrektorin ernannt 

 

TOP 4: Berichte aus den Fachkonferenzen 

Es haben Fachkonferenzen stattgefunden; es war jedoch kein Elternvertreter dort / 

anwesend, der berichten konnte. Es wird hier um entsprechende Disziplin gebeten. 

 

TOP 5: Neuwahlen des SEB-Vorstandes 

Der neue SEB-Vorstand wurde einstimmig gewählt und setzt sich fortan wie folgt 

zusammen: 

Juliane Brabant, Vorsitzende und wiedergewählte KEB-Delegierte 

Markus Gierke, stv. Vorsitzender 

Lisa Lassen, weiteres Mitglied. 

 



TOP 6: Wahlen der Vertreter für die Schulkonferenz und die Fachkonferenzen 

 

Für die Schulkonferenz werden gewählt / bleiben bestehen: 

1) Juliane Brabant als Vorsitzende des SEB-Vorstandes für zwei Jahre 

2) Stefanie Erdmann für weitere zwei Jahre 

3) Markus Gierke für weitere zwei Jahre 

4) Lisa Lassen für zwei Jahre 

5) Katrin Hach für ein Jahr 

6) Dorit Stöwer für ein Jahr 

7) Thomas Hansen für zwei Jahre 

8) Julia Marxen für zwei Jahre 

 

Als Ersatzvertreter werden benannt: 

1) Kirsten Meng für zwei Jahre 

2) Denise Pötzsch für zwei Jahre 

3) Daniela Gendries für ein Jahr 

 

Die Fachkonferenzen werden ebenfalls neu besetzt: 

 

1) Deutsch: Daniela Gendries, Sabrina Cecil, Rowena von Koenig-W. 

2) Mathematik: Lisa Lassen, Denise Pötzsch, Melanie Brech 

3) Englisch: Dorit Stöwer, Stefanie Erdmann, Thomas Hansen 

4) HWS: Bianca Adamsdotter, Kay Gronwald 

5) Religion: Juliane Brabant, Katrin Hach 

6) Kunst: Juliane Brabant, Yvonne Pietz 

7) Musik: Denise Pötzsch, Juliane Brabant 

8) Sport: Stefanie Erdmann, Melanie Brech, Dorit Stöwer 

 

TOP 7: Verschiedenes 

 

1) Rückmeldung zur diesjährigen Einschulung: Durchweg positive Rückmeldungen 

2) Fragen aus der Elternschaft: Parkplatzsituation an der Schule in Teilen unbefriedigend. 

Es wurde die Kritik geäußert, dass Lehrer auf dem Parkplatz an der Sporthalle stehen; 

Eltern aber nicht den Lehrerparkplatz nutzen dürfen. Hierzu kann es keine generelle 

Lösung geben; es wird appelliert, die Kinder möglichst zu Fuß zur Schule laufen zu 

lassen / sie am ZOB abzusetzen. Es gibt immer Kernzeiten, in denen es übervoll sein 

wird. Hier ist ein Miteinander gefragt. Es gibt zudem eine gewisse „Fremdparkerquote“. 

Der Lehrerparkplatz ist grundsätzlich nicht ausreichend, um alle Fahrzeuge der 

Lehrerschaft unterzubringen. 

3) Thema Klassenkonto: Lehrkräfte und/ oder Eltern dürfen kein Klassenkonto verwalten, 

sodass die Bezahlung von Klassenfahrten ein Problem darstellt. Es wurde seitens des 

Ministeriums eine Arbeitsgruppe eingerichtet; fraglich ist, ob und wann hier mit 

Ergebnissen zu rechnen ist. Im Rahmen der Sitzung der Elternfördergemeinschaft soll 

ebenfalls nach einer tragfähigen Lösung gesucht werden. Hierzu muss zunächst deren 

Sitzung abgewartet werden. 

 



4) Die Fotografie der Schulanfänger wird wie im letzten Schuljahr gehandhabt, die 4. 

Klassen werden voraussichtlich erneut in Kooperation mit der Foto-AG der Struensee-

Schule fotografiert. 

5) Schule und Presse: Frau Gendries hat für die Oktober-Ausgabe des Amtsbalttes einen 

Artikelüber die Ferienbetreuung der OGS verfasst;wir wollen gerne im Amtsblatt häufier 

„zu lesen“ sein. Frau Pötzsch wird für die November-Ausgabe einen Artikelüber den 

Lauftag schreiben. Weitere Ideen / Verfasser bitte gern melden! 

6) Sonstiges: Wir sind in das Milchprogramm aufgenommen; es soll demnächst starten 

(kommende Woche). Das Obst-und Gemüse-Programm geht weiter.Neue Eltern sind 

zum „Schnippeln“ gern willkommen. 

 

Stephanie Gresser (Schriftführerin) 


